
 

 

Beszámoló a Látrányi Népdalkör 2021. évi munkájáról 

 

A 2021. évre tervezett programokat a járvány a népdalkör életében is nagyban 

befolyásolta.  

A citeraoktatás továbbra is folytatódott, bár nem a megszokott rendszerességgel. 

A nehézségek ellenére igyekeztünk minden alkalmat kihasználni. Az oktatásra a 

Csoóri Sándor Alap támogatásából került sor, az órákat Husi Gyula 

népzenetanár tartotta.  A fenti okok miatt a népdalkör sem tudta megtartani a 

rendszeres heti próbáit, több idősebb dalostársunkat - érthető okokból - a család 

sokáig nem engedett közösségbe járni. A rendszeres próbákra csak májustól 

kerülhetett sor, amikor végre elkezdődhetett a felkészülés az előttünk álló 

rendezvényekre.  

A népdalkör tagjai nagy lelkesedéssel készültek június 4-re, a haranglábavatásra. 

Erre a nemzeti összetartozás napján került sor, ahol a népdalkör teljes 

aktivitással nemcsak fellépett, de a szervezésben, az előkészületi munkákban, 

mint a tereprendezés, a parkosítás, valamint a rendezvény lebonyolításában is 

nagymértékben részt vett. 

 



 

 

 

Ezzel egyidőben a művelődési házban fotókiállítást rendeztünk a Régi idők 

Látránya I. világháborús és az azt követő időszakot bemutató 

fotógyűjteményéből. 

 



 

 

Az asszonyok házi süteményeikkel járultak hozzá a szeretetvendégség 

bensőséges hangulatához. 

 

 

Citerásaink júniusban a Csoóri Sándor Programnak köszönhetően citeratáborban 

vettek részt Szennán, ahol tovább fejleszthették tudásukat. 

 



 

 

2021. június 26-ra meghívás érkezett Balatonkenesére, ahol a helyi Szivárvány 

Népdalkör fennállásának 30. évfordulóját ünnepeltük. Szívélyes fogadtatásban 

volt részünk, a fellépést követően finom ebéd és borkóstoló várta az 

együtteseket. 

 

Ezt megelőzően, szakmai vezetőnk, Herk Viktória, betegségére hivatkozva 

elköszönt a népdalkörtől, így aztán Balatonkenesén már Pretz Lilla vezetésével 

léptünk fel. 

Július hónapban részt vettünk a Vírusűző Vigalom - magunknak magunkért, 

helyi rendezvényen, ahol szorgos kezű asszonyaink finom gulyáslevessel 

remekeltek. 

 



 

 

Az augusztus 20-i nemzeti ünnepen Ádándra utaztunk, ahová a helyi 

népdalkörtől kaptunk meghívást. Több együttessel közösen ünnepeltük az 

Ádándi Népdalkör megalakulásának 35. évfordulóját. Egy színvonalas, jó 

hangulatú rendezvénynek lehettünk a résztvevői. 

 

A helyi vezetőség felkérésére részt vettünk a Duna Televízió Ízőrzők c. 

műsorában, ahol a népdalkör bemutatkozásával és az elkészített finom ételekkel 

öregbítettük Látrány hírnevét a nagyvilágban. Szücs Zoltánné, Joli nagyanyáink 

régi ételei közül a Kolbászos reszőkelevest és a Látrányi pempőt főzte meg. 

Jómagam a sült kacsa modernebb változatát, Mustban pácolt kacsacombot 

hagymás-szőlővel, valamint Tejfölös-szőlős süteményt készítettem el. 

  



 

 

 

Idén 10. alkalommal gyújtottuk meg az emlékezés mécseseit a Tó utcai 

nagykeresztnél. Az Aradi Vértanúk emlékére október 6-án ünnepi beszéddel és 

énekekkel emlékeztünk a hősökre. 

 



 

 

A Kerek Világ Egyesület megrendezésében került sor Pálházi János, népi 

fafaragó művész halálának 65. évfordulója alkalmából megrendezett ünnepi 

összejövetelre, ahol énekeinkkel tettük meghittebbé az emlékezést. A 

koszorúzás után a népdalkör tagjai is mécsest gyújtottak és elhelyezték az 

emlékezés virágait. 

 
Októberben rendbe raktuk a temetőben az Aigner-sír környezetét, többek között 

kigazoltuk , megtisztítottuk a keresztet, és lefestettük a kerítést. Október végén 

az Aigner család leszármazottaival közösen emlékeztünk Látrány szülöttjére, aki 

nemes emberként életében sokat tett a faluért. Aigner Lajos falubírói 

tevékenykedése alatt – és neki köszönhetően – készült el az 1850-es évek végén 

a mai temető, ahol most az ő sírja is áll.  

 



 

 

Említésre méltó még az a gondolat, hogy a katolikus templomtoronyban 2018-

ban megtalált, 1874-es Emlékirat írója fia, ifjabb Aigner Lajos volt. A 

megemlékezés után a család köszönetképpen valamennyi résztvevőt meghívott 

egy ebédre a helyi étterembe. 

November 1-re rendbe raktuk, a középkori temető helyén állított emlékkereszt, a 

Tó utcai kereszt, Pálházi János síremlékének, valamint a temetői nagykereszt 

környezetét. Halottak napján mindegyikre virágot vittünk, mécsest gyújtottunk, 

így emlékezve rájuk.  

 

Az év februárjában többek között a Települési Értéktárba került a Látrányi 

Népdalkör és a Régi idők Látránya projekt is. Ez utóbbira pályázatot nyújtottunk 

be a Hungarikum Bizottság pályázatán, végül egyedi támogatásban részesültünk, 

amelynek köszönhetően az eddig összegyűjtött fényképekből és 

dokumentumokból egy két kötetes albumot jelentetünk meg 2022-ben. A könyv 

előkészületi munkái jelenleg is gőzerővel folynak. 

Bizakodunk, hogy a 2022-es évben több lehetőségünk, alkalmunk lesz a 

fellépésekre, a rendezvényeken való részvételekre. 

Pretzné Belány Judit 

 


